



2024. március 28., csütörtök

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT ÖTÖDIK NAPJÁN BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Csendem tiszteli ezt a pillanatot, mert csendem egyetlen pillanatát se veszíthetitek el.

Csendem meg fogja nyitni tudatotokat, hogy a megváltás kódjai ismét belépjenek a lelketekbe, a szellemetek legmélyére, hogy Velem együtt részt vehessetek az ünneplés és a Testemmel és Véremmel való áldozás e szent pillanatában; egy olyan pillanatban, amelyben, mint az Utolsó Vacsorán, a poklok megbénulnak, a lelkek megmenekülnek ama hatalom által, amelyet az Atya adott Nekem.

Ma ezt a fontos pillanatot az összes szerzetes és apáca anyjának szánom, akik gyermekeiket Nekem adták, nem tudván, hogy a felszentelésnek ez az útja beteljesedik-e.

Az e Rendben felszenteltek összes édesanyja nevében kérem ebben a pillanatban, hogy a felszenteltek édesanyjai, akik jelen vannak ezen a helyen, jöjjenek a színpad lábához, és gyűjtsanak meg egy gyertyát, amelyet Én szentelek fel aszámukra.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Gyertek közelebb.

Többek között ők azok az anyák, akik a Szent Úrra bízták a legdrágábbat, amijük van, lemondva a világ által felkínált életről, hogy fiaik és lányaik megismerhessék a szellemi életet.

Itt vannak azok az édesanyák, akik életüket adták értetek, megszentelt férfiak és nők, hogy ma mindannyian itt lehessetek és hallgathassátok az Urat. Mert egy jó fiú soha sem élhet édesanyja nélkül, mert az anya Isten oltalma, hogy minden gyermek biztonságban járhat az Úr Szentséges Szíve felé.

Mennyit kellett dolgozniuk az anyáknak, hogy étel kerüljön az asztalra, hogy legyen mit ennetek, hogy megerősödvé, főként az anyai szeretetből táplálkozva növekedhessetek, hogy egy napon, mint ma, ezen a szent napon, az Úr elé állhassatok.

Ezért kérem a Föld összes fiát és lányát, hogy szeretettel emlékezzenek meg édesanyjukról, bocsássonak meg egymásnak, béküljenek meg és mindenekelőtt szeressék egymást, hogy Isten Boldogasszonya ma megdicsőüljön a Mennyben és a Földön; ahogyan az Úr szolgálóleánya a legmélyebb csendjében és névtelenségében is megdicsőült a Golgota minden lépésénél, az Isten iránti hűségéért és engedelmességéért, amikor minden ellenszolgáltatás nélkül feladta, akit életében a legjobban szeretett, Jézust.

Ma az édesanyátok már átadta a legdrágább dolgot, amije van, tudjátok ezt?



Így ismerjétek meg az igazságot, amely a valóságban rejtve van, a látszólagos dolgok szemszögéből.

Azért jövök, hogy megáldjam ezeket a gyertyákat, és Szellemmel jövök, hogy meggyújtsam ezt a lángot, hogy az anyák továbbra is imádkozzanak fiaikért és lányaikért a földön, és különösen azokért, akik Krisztusnak szentelték magukat, hogy elérjék a szentséget, amely igazolja a világ, az egész emberiség súlyos hibáit, ahogyan azt sok szent és áldott tette az idők során.

Isten tökéletessé teszi azt, ami tökéletlen. Ez Isten Szeretetének lényege.

Ezért hívtam a felszentelt férfiak és nők édesanyáit, hogy a Szűzanyához és a szent asszonyokhoz hasonlóan ők is közlelről és szívből kísérik az áldozás és a pappá szentelés e pillanatát; hogy emlékezzenek arra, hogy bármit is adnak Nekem, különösen családjukat és szeretteiket, Én mindenről gondoskodom, hogy a lelkek az Én akaratomat élhessék; ahogyan a szent asszonyok is átadták férjüket és apostolukat, hogy Krisztus útját kövessék az apostolkodásban és a papságban; hogy így dicsőüljön meg Isten.

Így, ahogyan Isten megdicsőül a Mennyben, úgy dicsőül meg Isten minden megszentelt és felszentelt lélekben, túl az élet tökéletlenségén, vagy akár a bűnön, mert Istennek hatalma van arra, hogy mindent átalakítson az Ő Szereteten keresztül; ahogyan az anyák is úgy nevelték fiaikat és lányaikat, hogy teljes megszentelt életükben, minden családban elérjék Isten Méltóságát.

Ünnepeljük ezt a Szent Eucharisziát Jézus Szent és kifürkészhetetlen Szívének különleges társaságában, Aki ma ismét áldozatul esik a világ bűneinek, hogy mindenki elnyerje a felszabadulást és a kiengesztelődést a törvénnyel, ebben a szellemi amnesztiában, amelyet Én adok nektek.

Így adok nektek feloldozást az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Kísérjük el az Urat ebben az ünneplésben.

Kezdjük el tehát Urunkkal, Jézus Krisztussal együtt újraélni az utolsó vacsora e fontos pillanatát, és megemlékezni erről, amelyben az átváltoztatott kenyér és bor által Urunk Önmagát adja nekünk megváltásunkért.

Miután Urunk, Jézus Krisztus az apostolokkal összegyűlt, mint Isten alázatos és hűséges szolgája, megmosta társai lábát és kezét, hogy azok megtisztítsák szándékaikat Isten szent szándékai által, és az Eucharisztia felszentelésének e pillanatától kezdve a pappá szentelés és Krisztus földi apostolsága szerint éljenek; így legyenek a béke és az isteni Ige követői, az örömhír hirdetésének követői.

Így történt, hogy Jézus, amikor társait a szent asztalhoz hívta, ahol a Húsvéti Bárányt megölik, hálaadással a Kezébe vette a kenyeret, és áldozatkészen Istenhez emelte, kérve az Örökkévaló Atyát, hogy angyali közbenjárásra a kenyeret az Ő dicsőséges Testévé alakítsa át.

Ezután Jézus megtörte a kenyeret, hogy megoszthassa azt az Övével, majd átadta társainak, és így szólt hozzájuk: "Vegyétek és egyetek belőle mindnyájan, mert ez az Én Testem, amely az emberekért adatik a bűnök bocsánatára".



*Uram, dicsérünk és áldunk Téged.
Uram, dicsérünk és áldunk Téged.
Uram, dicsérünk és áldunk Téged.
Ámen.*

Tiszteljük ebben a pillanatban Krisztus Testének jelenlétét, mint a szent angyalok.

És azon a szent éjszakán, mielőtt a vacsora véget ért és Urunk elindult a Gecsemáné-kertbe, ahol a legmélyebb csendben élte végig Kín szenvedését, Krisztus a bornak az Ő Isteni és Drága Vérévé való átváltoztatásával kiterjesztette ajánlatát az emberiség és az egész világ számára.

Ezért Kezébe vette a Szent Kehelyt, és Istenhez emelte, és kérte az Örökkévaló Atyát, hogy angyali közreműködéssel változtassa a bort az Ő Drága és Isteni Vérévé.

Ezután Jézus átadta társainak, és így szólt hozzájuk: "Vegyétek mind, és igyatok belőle, mert ez az Én Vérem Kelyhe, a lelkek és Isten közötti új és örök szövetség Vére, a Bárány Vére, amely minden bűn bocsánatára kiontatik. Tegyétek ezt az Én Emlékezetemre, amíg vissza nem térek a világba.

*Uram, dicsérünk és áldunk Téged.
Uram, dicsérünk és áldunk Téged.
Uram, dicsérünk és áldunk Téged.
Ámen.*

Tiszteljük Jézus Drága Vérének jelenlétét, ahogyan az angyalok is tisztelik ezt a pillanatot.

Álljunk fel.

Egyesüljünk az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel, az ihlet, szeretet és gyógyítás Forrásával; egyesüljünk az angyalokkal, arkangyalokkal, az áldottakkal és a szentekkel, akik a Mennyben és a Földön vannak; egyesüljünk őrangyalainkkal és az összes jóakarátú lénnel; teljesítsük be ezt a felszentelést, hogy a krisztusi kódok jelen legyenek és leereszkedjenek a lelkekbe.

Ezt a felszentelést az Úr imáján keresztül fogjuk elvégezni, arámi nyelven, énekelve.

*Ezt a felszentelést az Úr imáján keresztül fogjuk elvégezni, arámi nyelven, énekelve.
Krisztus Békéje, Szeretete és Irgalma szálljon le a Földre. Imádkozzunk ugyanazzal a hittel, amivel a százados imádkozott:*

*Uram, nem vagyok méltó arra, hogy a házambajöjj,
de csak mondjál egy szót ahhoz, hogy meggyógyuljak.
Ámen.*

Krisztus azt mondta nekünk: "Békességet hagyok nektek, az Én Békességemet adom nektek".

Urunk ne a bűneinket nézze, hanem az Ő Jelenlétébe vetett hitünket. Testvériségben adjuk át egymásnak a béke üdvözlését, Krisztus Békéjét.



Kihirdetjük a világ összes lelkének Szellemi Közösségét Krisztussal.

A felszenteltek édesanyái menjenek Úrvacsorát venni, és a Rend anyái is. Előre jöhetnek.

*Mennyei Atyám,
Aki mindenkit vezet,
fogadd el a Neked való átadásunk ajánlatát;
vezess minket a Szeretet útján,
hogy teljesüljön a Te Akaratod.
Ámen.*

Uram, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk.

Ezen a találkozón tisztelünk Téged, Uram.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

És e Szentáldozás után felkészülünk a pappá szentelésre, majd a mai nap Szentségére.